
BCA
Tabella dimostrativa del risultato di amministrazione presunto al 
termine dell'esercizio 2015 (all'inizio dell'esercizio 2016)
(RM ROMA / Stato del bilancio: Definitivo)

= Avanzo/Disavanzo di amministrazione presunto al 31/12/2015 da applicare al 
bilancio dell'anno 2016

0,00

0,00

0,00

42.507,49

28.759,78

0,00

330.292,51

160.117,38

285.000,00

101.077,16

0,00

0,00

101.077,16

Fondo cassa iniziale

+ Residui attivi iniziali

- Residui passivi iniziali

= Avanzo/Disavanzo di amministrazione iniziale

+ Entrate già accertate nell'esercizio

- Uscite già impegnate nell'esercizio

+/- Variazioni dei residui attivi già verificatesi nell'esercizio

-/+ Variazioni dei residui passivi già verificatesi nell'esercizio

= Avanzo/Disavanzo di amministrazione alla data di redazione del bilancio 271.252,29

+ Entrate presunte per il restante periodo

- Uscite presunte per il restante periodo

+/- Variazioni dei residui attivi, presunte per il restante periodo

-/+ Variazioni dei residui passivi, presunte per il restante periodo



BCA
Tabella dimostrativa del risultato di amministrazione presunto al 
termine dell'esercizio 2015 (all'inizio dell'esercizio 2016)
(RM ROMA / Stato del bilancio: Definitivo)

Parte vincolata

Parte disponibile

Parte di cui non si prevede l'utilizzazione nell'esercizio 2016 285.000,00

Totale parte disponibile 285.000,00

285.000,00Totale Risultato di amministrazione presunto

Totale parte vincolata 0,00

L'utilizzazione dell'avanzo di amministrazione per l'esercizio 2016 risulta così prevista:


